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1. Procedencia, 
retenciones y fugas 
de votantes
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Retenciones y fugas de votantes

No lo sabe/
Prefiere no contestar

Abstención

Otros/ En blanco/ 
Nulo

Otros/ 
En blanco/ 

Nulo
Abstención Nuevos 

votantes

49,3 3,3 3,7 1,7 3,8 0,7 0,9 18,2

1,2 42,6 0,0 2,2 0,0 1,5 2,3 3,0

8,8 13,5 3,6 62,1 3,4 10,7 9,0 3,6

13,3 3,2 68,9 4,5 73,9 5,5 5,0 13,8

1,2 21,6 1,6 10,9 0,0 6,6 1,9 6,6

8,6 7,9 11,6 5,9 5,6 59,2 4,7 13,5

9,9 5,4 8,9 10,1 13,5 10,1 72,5 23,0

7,7 2,5 1,7 2,7 0,0 5,8 3,8 18,4

100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0TOTAL
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2. Motivos de voto a 
Vox
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¿Por qué dirías que has votado a Vox?
Puedes señalar un máximo de tres razones*

(solo a los votantes de Vox el pasado 2 de diciembre)

41,6

34,2

33,7

28,0

27,0

24,9

12,5

12,0

11,1

7,3

5,6

2,8

2,3

4,8

0,9
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Por su discurso sobre la inmigración

Para echar al PSOE del poder

Porque defiende la unidad de España

Para frenar a los independentistas

Para castigar la corrupción y/o apostar por personas honradas

Porque quieren acabar con el Estado de las Autonomías

Porque el PP me ha defraudado

Por su defensa de los símbolos nacionales (bandera, himno, la corona, los toros…)

Por su propuesta de derogar la Ley de Violencia de Género

Por sus propuestas económicas

Por su defensa de la familia tradicional

Por sus valores católicos

Porque me gusta el candidato cabeza de lista

Otra/s razones

Prefiero no contestar

* Puesto que se trata de una pregunta de opción múltiple, los porcentajes reflejan la proporción de votantes de Vox que escogió cada razón como motivo de preferencia electoral. 
Dicho de otra manera, el 41.6% de los votantes de Vox escoge “Por su discurso sobre la inmigración” como una de sus tres razones para votar a favor del partido.
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3. Recuerdo de voto 
en la elecciones del 
2 de diciembre
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¿A qué partido votaste en las elecciones autonómicas del domingo 2 de diciembre?

Resultados elecciones 2 de diciembre
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4. Recuerdo de voto 
en la elecciones de 
2015
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¿Me podrías decir a qué partido votaste en las elecciones autonómicas del 25 de 
marzo de 2015?

Resultados elecciones 2015
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5. Ficha técnica
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Ficha técnica

Á m b i t o

U n i v e r s o

T a m a ñ o d e  l a  m u e s t r a

E r r o r  m u e s t r a l

P o n d e r a c i ó n

P r o c e d i m i e n t o d e  m u e s t r o T r a b a j o d e  c a m p o
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